

要打新加坡 还是很抖呵 国足首训仍然封闭

□快报讯 昨天傍晚,国足在新加坡进行了客场第一堂训练课,和在济南时一样,朱家军依然是封闭训练。据球队人士介绍,这样做完全是担心战术提前泄密。

在休息调整了近一天后,国足于19点30分抵达新加坡国家体育场。随后,国足向等待采访的记者宣布,训练只开放15分钟,这个消息对于国内的记者来说已经习惯,而等待许久的新加坡华人记者则抱怨满腹。一位国足队内人士告诉记者说:“上场打天津前,球队的阵容、战术基本上都让记者写光了,对手等于完全了解了我们,使比赛变得非常艰苦,这次无论如何要吸取教训。”另外,这位人士还补充说:“新加坡队到天津后两天都是封闭训练,我们做客时也就延续这个规矩了,毕竟这场比赛对谁来说都很重要。”在昨天的训练中,朱广沪还是让队员进行定位球练习,禁区前采取的都是大力射

门,朱广沪特别提到这个战术套路在雨战中将有非常关键的作用。此后朱家军将中前场和后场分开训练,最后进行了短时间的分队对抗,通过对抗国足的主力阵容已经浮出水面,陶伟将后移至左后卫的位置,与李玮峰、张耀坤、曹阳组成后防;中场郑斌在左,肇俊哲在右,李铁出任后腰,郑智司职前腰,由于邵佳一依然没有归队,显然郑斌作为替身;锋线将是李金羽和韩鹏搭档。

据了解,国足内部已经一片紧张,但朱广沪显然认为这还不够。他反复和队员们强调新加坡队的实力绝对不弱,中国队实力也不比新加坡队高一截。“现在的新加坡队确实比以前的新加坡队打得更快,进步也更明显了。”朱广沪说,“另外,没有打热身赛,球员也就只有到最后一刻才能凑齐,我们的备战计划其实基本处于原地踏步。这种状况很容易让我们的队员产生轻敌思想,如果真是那样的话,就麻烦了。”(朱煜明)

国足人员齐整



李铁受到球迷热捧

□快报讯(特约记者刘勇) 前天晚上,朱广沪率领中国男足一行抵达新加坡,对9月6日客场挑战新加坡队的亚洲杯预选赛做最后备战。在德甲踢球的邵佳一将于9月5日赶到新加坡与国家队会合。

在随队出征的22名队员中,鲁能队队员人数最多,郑智、崔鹏、李雷雷、李金羽、韩鹏等人悉数

在阵。由于状态没能达到教练组要求,实德队前锋邹捷无缘本次出征。

值得一提的是,在出发前国家队此前的伤号已经全部恢复。像徐云龙、张耀坤、李金羽这几名伤号在出发前均参加了国家队在济南最后一节分组对抗训练。

“因为到了客场,我想从对手方面来讲,他们更有进攻的欲望吧,这样对我们来说是一件好事,”出发前郑智表示,“如果他们攻出来,后场可能也会出现一些大的空当让我们可以利用。”

出于节省时间、减少旅途奔波的考虑,在德甲踢球的邵佳一于昨天晚些时候已经从法兰克福起程,赶往新加坡。9月5日,邵佳一抵达狮城后,将参加国家队赛前最后一次训练。

巴西摧垮阿根廷



9月3日,巴西队球员卡卡(右)与队友庆祝进球。当日,在伦敦举行的一场国际足球友谊赛中,巴西队以3比0力擒阿根廷队。新华社/路透

□新华社伦敦电 巴西、阿根廷“南美双雄”的巅峰对决3日在英超阿森纳的新球场举行。埃拉诺两记有力射门为巴西队先下两城,卡卡随后上演千里单骑直捣黄龙

的惊艳一幕,巴西队最终以3:0力擒阿根廷队。

比赛刚开始,巴西队就由埃拉诺建功,第76分钟,埃拉诺再入一球。当比赛进行到第89分钟时,卡卡拿球一路狂奔60米,连过对方数名围堵球员,最后一脚斜射破门,为巴西队锁定了胜局。

舜天小将首发登场 亚少赛江苏创造历史

昨天,亚洲U17以下男足锦标赛(简称亚少赛)在新加坡开战。首场比赛中国队以1:0小胜叙利亚,取得开门红。这场比赛,江苏舜天有两位小将进入了首发阵容。代表国家级球队在这样的洲际大赛中首发出场,在江苏足球的历史上还是第一次。在得知胜利的喜讯之后,舜天俱乐部专程打电话向小队员们表示了祝贺。

这次的国少队,舜天共有三名1990年出生的队员入选,7号刘骥是主力右后卫,13号周云是主力中后卫,替补门将刘君也来自江苏舜天。这几年,江苏舜天非常重视梯队建设,小队员都是从全国各地精心挑选出来的。

刘骥是贵阳人,他进国少队的时间比较早,但因为一次

错误差点被国少队开除。当时国少队正在昆明集训,教练员不允许队员在房间上网,刘骥误会了教练的意思,他便跑到外面网吧收了封邮件,好在认错态度较好,最终教练组还是把他留了下来。

周云此前一直默默无闻,但一次偶然的比赛就被国少队相中了。国少教练组曾戏言:“我们找了一大圈,原来这么好的队员就在眼前。”周云一进国少队就打上了主力。

刘君的经历更传奇,他原先是青岛中能俱乐部的小队员,但被青岛淘汰了下来,不过他很快被舜天俱乐部的刘义生教练相中把他带到了江苏,没有想到的是他到队中不足一个月的时间便被国少相中,俱乐部也感叹,刘教练的眼光确实独到。快报记者 吕远



抵达新加坡之后,心情不错的朱广沪给球迷签名。

中华餐饮名店 四川餐饮名店 成都十佳餐饮企业 全国绿色餐饮企业 成都十大魅力美食名店



红杏酒家

【南京店】

值开业周年之际

南京红杏酒家深情答谢

长期信赖、支持及选择红杏的老朋友们,因为感激,所以感恩,因为感恩,所以……

特推出午餐特惠:满100送100

晚餐川菜部分20%返券继续进行

特惠时间自八月十五日至九月三十日

*特惠活动限川菜部分 不含烟酒茶、饮料类、河海鲜、燕鲍翅类及特价菜
活动期间不与其他优惠共享 详情请垂询店堂服务员

特色新菜同期推出

地址:清凉门好又多4楼 电话:86666333

聘销售精英、迎宾、服务员、保洁员

特惠活动的最终解释权归南京红杏酒家所有